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1. ツールバー

⇒ その他 ⇒ ホームページ

の順に選択してください。
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2．開設するホームページに使用する

 URLをご設定ください。

※後から変更できません。

ホームページ作成画面へ

遷移します。
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1．ホームページ作成画面の、

 「案件テンプレート名」の左の

 【変更】ボタンをクリックしてください。

テンプレート登録画面へ遷移します。

テンプレートのサンプルは「こちら」の

リンクをクリックすることで、テンプレート

のサンプルを確認できます。
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2．使用するテンプレートと、フォントを

 選択し、【保存】ボタンをクリック

 してください。
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1．ホームページ作成画面の、

 「ホーム」の右にある、

 【変更】ボタンをクリックします。

ホーム編集画面へ遷移します。

目次 操作手順
1. URLの設定
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2．内容を編集し、【保存】ボタンを

 クリックします。
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1．ホームページ作成画面の、

 それぞれのメニュー名の左にある

 【変更】ボタンをクリックすることで、

 各ページの編集画面へ遷移し、

 内容の編集をすることができます。
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1. URLの設定
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◆お知らせ の編集

1．お知らせ内容を入力し、

 「保存」をクリックしてください。

左のようなページが出来上がります。
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◆案件情報 の編集

1．案件情報の内容を入力し、

 「保存」をクリックしてください。
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◆案件情報 の編集

左のようなページが出来上がります。

目次
1. URLの設定

2. テンプレート適用

3. トップページの編集

4. 各ページの編集

5. 公開ページの設定
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◆写真履歴目次
1. URLの設定

2. テンプレート適用

3. トップページの編集

4. 各ページの編集

5. 公開ページの設定

親メニュー

親メニュー 

子メニュー

子メニュー

ページ
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◆写真履歴 の編集

1．「親メニュー修正」ボタンを

 クリックしてください。

2．親メニューで表示するタイトルや、

 メッセージを入力し、「保存」を

 クリックしてください。

目次 操作手順
1. URLの設定

2. テンプレート適用

3. トップページの編集

4. 各ページの編集

5. 公開ページの設定
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◆写真履歴 の編集

3．「子メニュー追加」ボタンを

 クリックしてください。

4．子メニューで表示するタイトルや、

 メッセージを入力し、「登録」を

 クリックしてください。
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◆写真履歴 の編集

5．「ページ追加」ボタンを

 クリックしてください。

6．ページで名やページ表示設定を

 入力し、「登録」をクリックして

 ください。
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1. URLの設定

2. テンプレート適用

3. トップページの編集

4. 各ページの編集

5. 公開ページの設定
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◆写真履歴 の編集

7．作成したページの「ページ修正」

 ボタンをクリックしてください。

8．写真の欄の「追加」ボタンを

 クリックしてください。
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◆写真履歴 の編集

9．作成したページの「ページ修正」

 ボタンをクリックしてください。

10．写真の欄の「追加」ボタンを

 クリックしてください。

11．「ファイルを選択」ボタンをクリック

 すると、エクスプローラーが起動

 します。

 掲載したい写真ファイルを選択

 してください。
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◆写真履歴 の編集

12．必要に応じてタイトルなどを入力

 し、内容の編集が完了したら

 「登録」ボタンをクリックしてください。

13．ファイルの圧縮率設定画面が

 表示された場合は、圧縮率の

 設定をし、「保存」ボタンをクリッ

 クしてください。
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◆写真履歴 の編集

14．ページ編集画面に戻ります。

 「保存」をクリックしてください。

左のようなページが出来上がります。
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◆案件日誌 の編集

1．「登録」ボタンをクリックしてください。

2．内容を入力し、「登録」ボタンを

 クリックしてください。
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◆案件日誌 の編集

左のようなページが出来上がります。

目次
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2. テンプレート適用

3. トップページの編集

4. 各ページの編集
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◆工程管理・CCPM の編集

1．「登録」ボタンをクリックしてください。

2． 「ファイルを選択」ボタンをクリック

 すると、エクスプローラーが起動し

 ます。

 掲載したい工程表ファイルを選択

 してください。

目次 操作手順
1. URLの設定

2. テンプレート適用

3. トップページの編集

4. 各ページの編集

5. 公開ページの設定



© Being Co., Ltd. All rights reserved.

◆工程管理・CCPM の編集

3．「登録」ボタンをクリックしてください。

左のようなページが出来上がります。
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各ページ編集画面で、パスワードの

設定をすると、ページ閲覧時に左図

のようなパスワード入力画面が表示

されます。

ページを編集し、登録ができると、

「公開」のチェックが青色に変わり、

修正日が更新されます。

目次
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2. テンプレート適用
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1．編集・登録した各ページについて、

 「公開」のチェックを切り替えること

 で、公開 非公開の設定ができ

 ます。

：ページを公開する

：ページを公開しない

2．【公開】ボタンをクリックすると、

 ホームページの公開ができます。
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